



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :**

Contracting and Procurement Section

contracting@ps-sp.gc.ca

Attention: Chantale Grégoire

**Request For Proposal
Demande de proposition**

Offer to: Public Safety Canada

We hereby offer to provide to Canada, as represented by the Minister of Public Safety and Emergency Preparedness Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein or attached hereto, the goods, services, and construction detailed herein and on any attached sheets.

Offre au: Sécurité publique Canada

Nous offrons par la présente de fournir au Canada, représenté par le ministre des Sécurité publique et Protection civile Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée.

Q's and A's #1

Comments – Commentaires:

Instructions: See Herein
Instructions: Voir aux présentes

Issuing Office – Bureau de distribution
Public Safety Canada
Contracting and Procurement Section
269 Laurier Avenue West
Ottawa ON K1A 0P8

Title – Sujet	
Task Authorization (TA) -Subject Matter Expert - Conducting a literature review on international methods for calculating a Return on Investment for non-structural disaster risk reduction and disaster mitigation activities.	
Solicitation No. – No de l'invitation 202401466	Date November 29, 2023
Solicitation Closes – L'invitation prend fin At – à .11 :00am On – le December 19, 2023	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Time (EDT)
Delivery Required – Livraison exigée See Herein	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Chantale Gregoire	
Telephone No. – No de telephone 343-549-5220	
Destination – of Goods, Services and Construction: Destination – des biens, services et construction:	
Public Safety Canada 269 Laurier Avenue West, Ottawa ON K1A 0P8	
Security – Sécurité	
No security requirement. .	

Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. – N° de telephone Facsimile No. – N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom due fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature _____	Date _____



Questions and Answers # 1

Question 1

Would the crown allow for other resources beyond the three proposed resources to provide research assistantship on the project?

No.

Public Safety will not accept a team of more than 3 resources. The project should be focused on resources with the best skillset for the work, adding more resources will only reduce the likelihood of that being the case.

Question 2

Could we please have a one-week extension?

Yes.

Public Safety has accepted the one-week extension the new closing date has been changed to December 19th, 2023 @ 11:00am. Please see Amendment # 1 to RFP.

Question 3

Can the proposed projects in R2 be the same as those in M2 or M3 or R1?

Answer 3

Projects in R2 can be from the same experience as that provided in M2 or M3. It can also be the same as experience provided in R1. Please note, however, that M2/M3 and R1 remain mutually exclusive.

END